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Wpływ postępu technologicznego na nasze życie
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W jakim stopniu zgadza się Pan/i z poniższymi stwierdzeniami. 
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Zmiany technologiczne w naszym codziennym
życiu są nieuniknione

Postęp technologiczny sprawia, że nasze życie staje
się łatwiejsze

Z chęcią korzystam z nowych rozwiązań
technologicznych

Nowe technologie nie wzbudzają mojego zaufania

Zmiany technologiczne są zagrożeniem dla ludzi

Nowe technologie wprowadzane przez instytucje
finansowe są w pełni bezpieczne
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W jakim stopniu zgadza się Pan/i z poniższymi stwierdzeniami: 
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Obawy związane z rozwojem technologicznym
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Jakich następstw zmian technologicznych Pan/i się obawia?
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Niczego się nie boję

Sztucznej inteligencji, która będzie mądrzejsza od ludzi

Całkowitego uzależnienia o internetu i nowych

technologii

Wzrostu zagrożenia cyberterroryzmem

Utraty prywatności
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Jakich następstw zmian technologicznych Pan/i się obawia?

8%

9%

25%

31%

51%

60%

16%

27%

18%

31%

41%

47%

Tego, że zniknie moje stanowisko pracy z

powodu automatyzacji/robotyzacji

Niczego się nie boję

Sztucznej inteligencji, która będzie mądrzejsza

od ludzi

Całkowitego uzależnienia o internetu i nowych

technologii

Wzrostu zagrożenia cyberterroryzmem

Utraty prywatności

Młodsza grupa

Starsza grupa



15

Jakich następstw zmian technologicznych Pan/i się obawia?
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Metodologia

Metoda badania – badanie 

internetowe CAWI z wykorzystaniem 

internetowego panelu badawczego.

Zrealizowano łącznie 1057 wywiady 

na reprezentatywnej próbie 

ogólnopolskiej (ze względu na wiek, 

płeć, miejsce zamieszkania). 

Termin realizacji: kwiecień-maj 2018

Do analizy przekrojowej 

wykorzystano następujące 

podgrupy:

Wiek: Grupa młodsza 18-44 lat; 

Grupa starsza: 45-65 lat

Płeć: Kobieta/ Mężczyzna

W raporcie użyto porównań do 

badania ubiegłorocznego.



Zapraszamy do kontaktu:

Zuzanna Szybisty

Profeina

zuza@profeina.pl

663 728 472


